
PRIVÍTAJTE JAR V NOVEJ ZÁHRADE

2024
od 8.4.2024 do 30.6.2024

alebo do vypredania zásob 

JARNÁ PONUKA 3 v 1:

dlažba CORSO PICCOLA naturo

dlažba CORSO GRANDE naturo

NOVINKY:

záhradné zostavy z blokov ARCADIA

INŠPIRÁCIE:

betónové DLAŽBY a PLATNE

obrubníky, palisády

plotové systémy

ZVÝHODNENÁ PONUKA:

ZVÝHODNENÁPONUKA

%



schodisko,�vyvýšené�plochy:�palisáda�Ina

KOMBINUJTE 

MALÉ A VEĽKÉ FORMÁTY

DBAJTE NA SPRÁVNE UKONČENIE 

OKRAJOV
chodníky:�obrubník�Parkový

príjazdová�cesta:�obrubník�Parkový

alternatíva:�obrubník�Záhradný schodisko:�obrubník�Palisádový

INŠPIRÁCIE  DO  VAŠEJ 

NOVEJ  ZÁHRADY

INŠPIRÁCIE  DO  VAŠEJ 

NOVEJ  ZÁHRADY

Medzi aktuálne trendy jednoznačne patrí 

kombinácia veľkých a malých formátov. 

Plochu tým dokážete buď opticky rozdeliť 

na jednotlivé zóny, alebo dosiahnuť 

originálne vizuálne efekty. Pri správnej 

kombinácii veľkoformátových platní s 

malou dlažbou, ktoré doplníte o zaujímavú 

výsadbu,  môžete hravo dosiahnuť 

dokonalý efekt modernej záhrady.

Správne lemovanie spevnenej plochy obrubníkmi a 

palisádami je rozhodujúce na zabránenie bočného pohybu 

dlažby a zachovaniu stabilného, nosného povrchu, ktorý 

dokáže odolávať aj vysokej záťaži. Nevhodné alebo žiadne 

ukončenie okrajov môže viesť až k nerovnomernému sadaniu 

a posunu dlažby. 

produkty z fotky: 

veľký formát: betónové platne Terrazza Grande 

naturo, farba gratová, str.13

malé formáty: Bella Piccola antico, 

farba black-shadow (prevedenie „senso“ na str. 6)  

str. 18

str. 17

Terrazza�Grande�naturo

Bella�Piccola�senso



dlažba 

Parkett naturo,

farba ivory

Veľkej obľube sa v súčasnosti tešia vyvýšené záhony, ktoré sú 

veľmi praktické, pretože máte k rastlinám prístup zo všetkých 

strán a úroveň pôdy je vždy „na dosah“. Zároveň ich viete 

správnym umiestnením vhodne začleniť do akejkoľvek záhrady.

Okrem toho sa môžete spoľahnúť na ich vysokú odolnosť, 

mrazuvzdornosť a dlhú životnosť. Celý postup výstavby: 

VEDELI STE, ŽE...?

VYBUDUJTE SI VYVÝŠENÝ ZÁHON

Z PLOTOVÝCH TVÁRNIC 

1. 2.

3. 4.

5. 6.

farba�ivory

LIMITLESS

Vyvýšený záhon z tvárnic Metropol Uni,

kombinácia farieb gratová a granito, str. 14 

dlažba Casa di Campo

naturo, faba ivory, str. 9

Jednou z farieb roka 2024 je Limitless, jemný pastelový odtieň v teplom tóne.

Naznačuje súčasný trend prechodu k teplejším tónom nielen v interiéroch. 

Domy farieb vám tento odtieň namiešajú aj na fasádu. Navyše sa dá 

výborne skombinovať s našou betónovou dlažbou vo farbe ivory.  



babylon

white-shadow

CORSO PICCOLA 
naturo

2m  / vrstva: 
1,04  

2m  / paleta:
8,32

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

Pomocou desiatich rôzne veľkých formátov dlažby Corso 

Piccola možno vydláždiť akúkoľvek plochu. Malé rozmery sa 

dokonale prispôsobia aj nepravidelnému terénu, ako sú 

napríklad príjazdové cesty vo svahu, či rôzne zaoblené 

chodníčky. Menšie formáty zabezpečia ľahkú manipuláciu pri 

zabudovaní a hrúbka 8 cm s mikrofázou odolá aj záťaži väčšej 

ako 3,5 tony.

- 15 % i DODATOČNÁ IMPREGNÁCIA

Vybrané produkty vo farebnom a v colormix 

prevedení sú už v procese výroby ošetrené 

nanotechnologickou impregnáciou V8, ktorá 

zvyšuje ich odolnosť voči vplyvom 

počasia a farebnú stálosť. 

25,50 €2 
cena za m s DPH:

30,00 €

NOVINKA

granito

15/27 15/22 15/19 15/18 15/35

15/25 15/17 15/16 15/20

15/23

chodníky parkovacie státie

príjazdové cesty 

hrúbka dlažby:
8 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
10 rôznych formátov vo vrstve
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SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

CORSO GRANDE 
naturo

2m  / vrstva: 
1,06  

2m  / paleta:
8,48

Čistý dizajn, variabilita a líniový spôsob ukladania sú tri 

základné znaky, ktoré charakterizujú dlažbu Corso Grande. 

Možnosť kombinácie s menšími formátmi dlažby Corso 

Piccola ju predurčujú stať sa atraktívnou mestskou dlažbou, 

ktorá je vhodná nielen pre rôznorodé verejné priestory, ale 

dokonale doplní aj modernú zástavbu rodinných domov. 

NOVINKA

- 15 %

25,50 €2 
cena za m s DPH:

30,00 €

babylon

granito

white-shadow

45/30

60/30

30/30

KOMBINUJTE dlažbu CORSO GRANDE s plotom

LARGO CITY a dosiahnite čistý a moderný dizajn.
TIP

chodníky parkovacie státie

príjazdové cesty 

hrúbka dlažby:
8 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
3 rôznych formátov vo vrstve
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SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

BELLA PICCOLA 
senso

2m  / vrstva: 
0,92  

2m  / paleta:
7,36

Malé formáty dlažby Bella Piccola v hrúbke 8 cm vychádzajú z 

tradičného dizajnu malých dlažbových kameňov – tzv. 

mačacích hláv. Perfektne dopĺňa dizajn rôznych dlažieb.  

Oblúky, kruhy a rôzne zakrivenia, ktoré systém Bella Piccola 

zľahka dovoľuje, môžu byť tak dokonale zladené s moderným 

dizajnom v rovnakých, alebo naopak v kontrastných 

farebných kombináciách.

- 20 %

24,00 €2 
cena za m s DPH:

30,00 €

black-shadow

dolomite

granito

latte

NOVINKA

VYTVORTE si s dlažbou BELLA PICCOLA senso 

v záhrade zaujímavé chodníčky alebo lemy.
TIP

hrúbka dlažby:
8 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
6 rôznych formátov vo vrstve

chodníky

parkovacie státie

okrajové lemy

dekoračné pásy

9,5/7

9,5/8

9,5/9

9,5/10

9,5/11

9,5/12
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SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

VILLA NOBILE 
senso

2m  / vrstva: 
0,955  

2m  / paleta:
7,64

Tradičný dizajn a spôsob pokládky betónovej dlažby Villa 

Nobile senso pramení z klasickej rímskej architektúry. Už v 

období antiky položili remeselníci základy tejto varianty, ktorá 

dodnes nesie názov rímska väzba. S veľkým zmyslom pre 

detail sme sa pokúsili preniesť tento veľkolepý dojem antickej 

noblesy do srdca vašej záhrady. Dlažbu Villa Nobile 

odporúčame kombinovať so systémom Bella Piccola.

- 20 %

24,00 €2 
cena za m s DPH:

30,00 €

dolomite

granito

latte

NOVINKA

chodníky

parkovacie státie

terasa, okolie bazéna

i
ZACHOVAJTE betónové povrchy 

čo najdlhšie ako nové. 

Pre tento účel je vhodná 

Povrchová impregnácia V8:

www.citystonedesign.sk

hrúbka dlažby:
8 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
4 rôznych formátov vo vrstve

13,3/

13,3

26,6/26,6

26,6/39,9

26,6/

13,3
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granito

latte

2m  / vrstva: 
0,891  

2m  / paleta:
7,128

15,3/

18,3

18,3/

15,3
15,3/23,3

15,3/28,3

18,3/26,8

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

Líniový dlažobný systém City Stone s povrchovým 

opracovaním antico získava úplne nový rozmer. Táto 

betónová dlažba s pridanou hodnotou dokáže oživiť aj na 

pohľad obyčajné miesta. Pomocou technológie jemného 

opracovania povrchu je dosiahnutý efekt, pri ktorom patina 

nie je až taká výrazná, ako pri klasických obíjaných dlažbách. 

- 20 %

25,58 €2 
cena za m s DPH:

31,98 €

CITY STONE 
antico

SKOMBINUJTE si dlažbu CITY STONE antico 

s vyvýšenými záhonmi, ktoré môžete vytvoriť

z opracovaných blokov ARCADIA v rovnakom štýle. 

Vytvoríte si tak dokonalú vidiecku záhradu.

TIP

hrúbka dlažby:
8 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
5 rôznych formátov vo vrstve

parkovacie státie

chodníky

historické objekty
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22,5/39

16/21 16/39 16/27 16/30

28,5/42,5 28,5/32

ivory

latte

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

Dlažba Casa di Campo v hladkom – naturo prevedení je 

ideálna voľba, pokiaľ hľadáte moderné riešenie k okoliu 

vášho domu. Prírodné odtiene a kombinácia viacerých 

širokých a úzkych formátov hravo oživí väčšiu plochu, ale 

rovnako dobre ukáže aj na chodníkoch, ktoré s touto dlažbou 

nikdy nebudú pôsobiť fádne. Praktická hrúbka 6 cm zaručuje 

jednoduchú a rýchlu pokládku.

- 20 %

21,89 €2 
cena za m s DPH:

27,36 €

CASA DI CAMPO 
naturo

sépia

2m  / vrstva: 
0,955  

2m  / paleta:
9,55

hrúbka dlažby:
6 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
7 rôznych formátov vo vrstve

chodníky

OŽIVTE záhradu záhonom z palisád ARCADIA, ktorý 

potom môžete ozvláštniť napríklad dreveným sedením.
TIP

parkovacie státie

príjazdové cesty
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2m  / vrstva: 
0,92  

2m  / paleta:
9,2

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

Ak chcete viac než len vydláždiť konkrétny povrch betónovou 

dlažbou, Ambire naturo môže byť pre vás vhodným riešením. 

Líniové rozloženie troch rôznych formátov dlažieb v kombi 

forme je ideálne na jednoduché a zároveň výnimočné 

stvárnenie vonkajšieho priestoru. Farebné prechody 

vyrobené technológiou colormix dodajú spevnenej ploche 

správnu dynamiku.

- 25 %

20,52 €2 
cena za m s DPH:

27,36 €

AMBIRE 
naturo

sépia

white-shadow

30/3060/3030/15

hrúbka dlažby:
6 cm

KOMBIFORMA = kombinácia
3 rôznych formátov vo vrstve

OBJAVTE plotový systém CASSER MONO, ktorý môžete

skombinovať s dlažbou v rovnakom farebnom odtieni. 
TIP

chodníky parkovacie státie

okolie bazéna 
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2m  / vrstva: 
0,96  

2m  / paleta:
9,6

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

Betónová dlažba Ravena naturo má vďaka ponuke troch 

formátov a praktickej hrúbke 6 cm širokú škálu využitia. 

Hladký rovný povrch s mikrofázou a väčšie kombinované 

formáty perfektne ukážu na terasách, v okolí bazénov, pod 

prístreškom, ale aj na chodníku. Tri rôzne formáty betónovej 

dlažby vytvoria na spevnených plochách okolo vášho domu 

ten správny efekt v modernom štýle.

- 20 %

22,18 €2 
cena za m s DPH:

27,72 €

RAVENA 
naturo

dolomite

granito

latte

karamel

KOMBIFORMA = kombinácia
3 rôznych formátov vo vrstve

hrúbka dlažby:
6 cm

40/20

40/40

60/40

KOMBINUJTE farby tón v tóne. Dlažbu v odtieni karamel

skombinujte s plotom DUVAR LIGHT v hnedej farbe. 
TIP

chodníky parkovacie státie

terasa, okolie bazéna 
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2m  / vrstva: 
0,75  

2m  / paleta:
6

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY

Betónové platne Maxima kombi patria do kategórie 

rozmerovo väčších formátov. Čistý dizajn jednofarebných 

odtieňov a hladkého povrchu sa dokonale dopĺňa s 

modernou mestskou architektúrou. Tieto veľkoformátové 

platne sú výnimočné ponukou farieb. Plochy alebo chodníky 

možno ukladať v jednom farebnom odtieni. Pre dosiahnutie 

výraznejšieho efektu vo väčšej ploche sa medzi sebou môžu 

farby ľubovoľne kombinovať.

- 23 %

24,81 €2 
cena za m s DPH:

32,22 €

MAXIMA kombi

30,77 €2 
cena za m s DPH:

39,96 €

- 23 %
farebné : sivá farba:

grafitová

sivá

krémová

KOMBIFORMA = kombinácia
3 rôznych formátov vo vrstve

hrúbka platní:
8 cm

chodníky

parkovacie státie

terasa, okolie bazéna

50/50 75/50

50/25
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TERRAZZA
GRANDE

23,61 €2 
cena za m s DPH:

30,66 €

- 23 %

Súčasná architektúra si žiada výnimočné stvárnenie 

spevnených plôch. Na tento účel bola vytvorená 

veľkoformátová platňa Terrazza Grande. Jediný formát v 

hrúbke 5,5 cm je určený na pochôdzne plochy, kde vynikne 

najmä v podobe chodníkov či nášľapných platní v trávniku 

alebo v okrasnom štrku. Rovnako dobre splní svoj účel aj na 

terase a pri bazéne.

PONUKA FORMÁTOV

latte

grafitová

strieborná

granito 

80/40

• Hrúbka platne 5,5 cm

2m  / vrstva: 
0,96  

2m  / paleta:
9,6

ULOŽTE si platne TERRAZZA GRANDE k okoliu bazéna, kde ich

môžete skombinovať s prvkom FRONTERO, ktorý je vhodný aj 

ako bazénový lem. Pre zaujímavý efekt použite kontrastný odtieň. 

TIP

JEDEN SAMOSTATNÝ 
FORMÁT

hrúbka platní:
5,5 cm

terasa, okolie bazéna
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METROPOL Uni

Univerzálne murovacie tvarovky METROPOL Uni vyrobené 

z prostého vibrolisovaného betónu disponujú hladkými 

stenami a drobnými fazetami po obvode pohľadových strán. 

Vďaka dutinám pre zalievanie betónovou zmesou                   

a možnosťou uloženia výstuže sa jedná o veľmi pevný 

stavebný systém.

plotový systém

2m  / vrstva: 0,4  

Metropol Uni 1/1 - priebežný prvok

- rozmery: 40 x 20 x 10 cm

Metropol Uni 1/2 - univerzálny prvok

- rezaním možno vytvoriť 2 ks 

polovičných - krajových prvkov

- rozmery: 40 x 20 x 10 cm

2spotreba ks / m :
25

grafitová

granito

latte

- 35 %

50,04 €2 
cena za m s DPH:

76,98 €

ZABUDUJTE si do oplotenia poštovú schránku CITYBOX,

ktorá je rozmerovo kompatibilná s našimi tvárnicami.
TIP

závod GEČA 

2m  / paleta: 4  

závod GEČA 

2m  / vrstva: 0,48  

závod ŠAĽA 

2m  / paleta: 4,8  

závod ŠAĽA 
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DUVAR antico

plotový systém

od 52,63 €2 
cena za m s DPH:

80,97 €

- 35 %

2 spotreba ks / m  - celé tvárnice Duvar 1/1: 
16,66  

sivá:

1,72 €

colormix:

2,64 €

gratová, hnedá:

1,91 €

2,94 € 3,18 €

2,07 €

sivá:

2,85 €

colormix:

4,38 €

gratová, hnedá:

3,00 €

4,62 € 4,86 €

3,16 €

sivá:

3,16 €

colormix:

4,86 €

gratová, hnedá:

3,39 €

5,22 € 5,70 €

3,71 €cena za ks s DPH:

Duvar 1/1 
40 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Duvar 1/2
20 x 20 x 15 cm:

cena za ks s DPH:

Zákrytová doska 
Duvar, 25 x 25 x 8 cm:

VYUŽITE zákrytové dosky plotu DUVAR antico ako obrubníky 

k antickej dlažbe alebo ako lemy pre zaoblené chodníčky.
TIP

sivá

granito

latte

dolomite

hnedá

grafitová
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EKO TOP ZÓNA

 kombi

SOFTISTEP

 naturo 1 m

2m  / vrstva: 
0,98  

2m  / paleta:
7,84

- 30 %

SKLADBA JEDNEJ VRSTVY: 

20/30 20/20
10/

20

grafitová

granito

• Hrúbka dlažby 8 cm

• KOMBIFORMA - kombinácia 3 

rôznych formátov vo vrstve

• VODOPRIEPUSTNOSŤ: 21 %

• ŠÍRKA ŠKÁR: 1,1 cm

18,06 €2
cena za m  s DPH:

25,80 €

34,02 €cena za kus s DPH:

48,60 €

- 30 %

dolomite

granito

latte

karamel

dolomite

black-shadow

kg / ks: 
120  

dĺžka x šírka x výška:

100 x 35 x 15 cm
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palisáda

 CASSER

palisáda

 INA

- 50 %

biela

2,73 €
5,21 €

 cena za kuss DPH:

farebné:

colormix:

7,44 €

8,22 € 5,75 €

dĺžka x šírka x výška:

15 x 10 x 40 cm

- 30 %

hnedá

grafitová

dolomite

granito

kg / ks: 
12  

kg / paleta:
1368

ks / paleta:
114

spotreba ks / bm:
6,6 / 2,5

kg / ks: 
17,5  

kg / paleta:
970

ks / paleta:
54

spotreba ks / bm:
5

dĺžka x šírka x výška:

20 x 10 x 40 cm

1,50 €cena za kus s DPH:

3,00 €
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25 kg VRECE 

štandard sivá

2spotreba kg / m
2,5 - 4 kg

frakcia
0/1 mm

obrubník

 Parkový 2,73 €
3,24 €

 
cena za kuss DPH:

farebné:

colormix:

5,40 €

6,96 € 4,18 €

obrubník

 Palisádový 2,73 €
5,29 €

 
cena za kuss DPH:

gratová:

colormix:

7,56 €

10,56 € 7,39 €

- 20 %

škárovací

piesok

- 40 %

- 30 %

4,75 €cena za 1 vrece s DPH:

5,94 €

dĺžka x šírka x výška:

100 x 5 x 20 cm

červená

grafitová hnedá

terakota granito

latte

dolomite

grafitová granito

lattedolomite

dĺžka x šírka x výška:

100 x 8 x 25 cm

kg / ks: 
43  

spotreba ks / bm:
1

piesková - IBA ŠAĽA
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TIPY NA JARNÝ 

PROJEKT V ZÁHRADE

ZÁHRADNÉ ZOSTAVY 

Z BLOKOV ARCADIA

c:

45 x 25 x 15 cm

f:

45 x 25 x 7,5 cm

b:

30 x 25 x 15 cm

e:

30 x 25 x 7,5 cm

a:

22,5 x 25 x 15 cm

d:

22,5 x 25 x 7,5 cm

- 35 %
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HRANATÉ SEDENIE 

ARCADIA 

dolomite granito

pieskovec

SPOTREBA PRVKOV - výška 15 cm:

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 30 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 72 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 46 ks 

SPOTREBA PRVKOV - výška 7,5 cm:

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 16 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 26 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 15 ks 

2041,20 €

1326,78 € 

- 35 %

cena za sedenie s DPH:

• výška sedenia vrátane opierky: 675 mm

• výška sedacej časti: 375 mm

• hĺbka sedacej časti: 500 mm
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OBLÉ SEDENIE
ARCADIA 

A OHNISKO

dolomite granito

pieskovec

• výška sedenia vrátane opierky: 750 mm

• výška sedacej časti: 375 mm 

• výška ohniska: 300 mm 

SPOTREBA PRVKOV - SEDENIE :

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 35 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 38 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 37 ks 

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 11 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 10 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 5 ks 

SPOTREBA PRVKOV - OHNISKO:

Kónus: c (45 x 25 x 15 cm) = 14 ks 

Kónus: e (30 x 25 x 7,5 cm) = 30 ks 

878,51 € cena za sedenie s DPH (bez ohniska):

cena za ohnisko s DPH: 285,56 € 
Poznámka: Kónusové prvky sú vyrobené dodatočným

štiepaním z blokov Arcadia. Ich výroba sa preto realizuje

výlučne na objednávku presného počtu kusov. 

Ohnisko je v ponuke vo výške 300 mm = 3 rady !

- 35 %

439,32 €

1351,56 €

• hĺbka sedacej časti: 500 mm 
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SPOTREBA PRVKOV - výška 15 cm:

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 13 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 13 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 10 ks 

SPOTREBA PRVKOV - výška 7,5 cm:

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 4 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 2 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 2 ks 

MALÉ SEDENIE

ARCADIA

dolomite granito

pieskovec

276,63 € 

425,58 €

cena za sedenie s DPH:

- 35 %

• výška sedenia vrátane opierky: 750 mm

• výška sedacej časti: 375 mm

• hĺbka sedacej časti: 500 mm
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507,62 € 

780,96 €

cena za sedenie s DPH:

- 35 %
SPOTREBA PRVKOV - výška 15 cm:

a (22,5 x 25 x 15 cm) = 14 ks 

b (30 x 25 x 15 cm) = 15 ks 

c (45 x 25 x 15 cm) = 19 ks 

SPOTREBA PRVKOV - výška 7,5 cm:

d (22,5 x 25 x 7,5 cm) = 10 ks 

e (30 x 25 x 7,5 cm) = 9 ks 

f (45 x 25 x 7,5 cm) = 13 ks 

VYVÝŠENÝ ZÁHON

ARCADIA

dolomite granito

pieskovec

• výška záhona: 600 mm
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VSTÚPTE DO SVETA 

BETÓNOVÝCH VÝROBKOV 

A OBJAVTE VIAC NA

 

www.citystonedesign.sk

ZVÝHODNENÁ PONUKA JE PLATNÁ OD 8.4.2024 DO 30.6.2024, alebo do vypredania zásob.

Zvýhodnené ceny na vybrané druhy produktov a farieb si môžete uplatniť u našich zmluvných predajcov (stavebniny). Kompletný 

zoznam predajcov - stavebnín a podrobnejšie informácie k uvedeným produktom nájdete na našej internetovej stránke 

www.citystonedesign.sk. Zľava sa poskytuje z cenníkovej ceny. Uvedené ceny sú vrátane DPH. Farebné odchýlky zobrazených 

produktov sú podmienené technológiou tlače a nie sú dôvodom na reklamáciu. Za tlačové chyby nepreberáme zodpovednosť. 

Fotograe všetkých produktov sú ilustračné a v ponuke sú bez zobrazených dekorácií.

CITY STONE DESIGN s.r.o., AREÁL IN VEST 1179, 927 03 Šaľa, GATE 3, GPS: 48.17363, 17.94819  

OBCHODNÍ MANAŽÉRI

Banskobystrický kraj:   Marián Lacena  0908 733 869   lacena@citystonedesign.sk

Bratislavský kraj:  Ľubomír Kyselý  0908 718 596    kysely@citystonedesign.sk

Košický kraj:   Monika Ringler   0917 946 656   ringler@citystonedesign.sk

Nitriansky kraj, HU:  Peter Mészáros   0918 805 823   meszaros@citystonedesign.sk

Prešovský kraj:   Katarína Margušová 0917 946 660    margusova@citystonedesign.sk

Trenčiansky kraj:  Marián Lacena   0908 733 869   lacena@citystonedesign.sk

Trnavský kraj:   Ľubomír Kyselý   0908 718 596                                     kysely@citystonedesign.sk

Žilinský kraj:   Marián Lacena   0908 733 869  lacena@citystonedesign.sk
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